ANALIZA A1 2006/07 Wyklad: J. Wroblewski TEST nr 2
NIE NALEZY UZYWAC KALKULATOROW

W kazdym z czterech ponizszych zadan udziel czterech niezaleznych odpowiedzi
TAK/NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, przyznasz sobie 1
punkt.
Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty.
Za udzielenie 16 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 5 punktow.

33.1. Czy podana liczba jest catkowita
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33.2. Czy réwnanie x® +y* = 2% jest spetione przez liczby

33.3. Cgzy prawdziwa jest nieréwnosc¢
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33.4. Czy réwnanie a®+2ab+b* = c? jest spelione przez liczby
a) a=175, b=429, ¢=2006 orrrrrrrrrrrrrrrrree..
b) a=—449, b=409, =40 rrrvrrrrrrrreerrrrr
c) a=449,b=—-409, c=40 ...cc.eeiiriiin
d) a=449, b=409, = —40 .roevorrrrorrrcrrrrr
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W kazdym z czterech ponizszych zadan udziel czterech niezaleznych odpowiedzi
TAK/NIE.
Za kazde zadanie, w ktérym podasz cztery poprawne odpowiedzi, przyznasz sobie 1
punkt.
Za udzielenie 15 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 4 punkty.
Za udzielenie 16 poprawnych odpowiedzi otrzymasz 5 punktow.

34.1. Czy nieré6wnos¢ \/z+y < +/x+,/y jest prawdziwa dla

b) £=2006, y=8024 .....cccverrirannn.

) w=(), y=(1) e

d) z=10g,9, y=10g1;37 «ccvevriiiriin.

34.2. Cgzy prawdziwa jest nieréwnos¢

a) 21000 Q400
b) 31001 <9500
c) 4100292006 L

d) 51008 <2560 ..

34.3. Cgzy dla dowolnej liczby rzeczywistej dodatniej x zachodzi réwnosé

(xa)b =z 'xb )

jezeli
a) a=2,0=2 .cccoeiiiiii
b) a=3,0=3 oo

a) A10 < A2Q «vvvvveinnniiiniiinnninns
b) A36 < A7 ceveererniiniiininnennen.
C) 37 <38 wvvvvevrnneinnniiinnnnnns

d) A < ABQ weevneeiiniinineiiniennns



